

韩国街头没有垃圾桶,邮筒“躺枪”

韩媒批中国游客往邮筒里扔垃圾

本报讯 继找不到公厕之后,中国游客出国旅游又遇到找不到垃圾桶的尴尬。韩国《朝鲜日报》1月9日呼喊“救救邮筒”,抱怨中国游客习惯性地把韩国邮筒里扔垃圾。

首尔邮筒清出各种垃圾

韩国媒体在报道中采访了用汉语劝阻中国游客的韩国市民,也采访了留学韩国的中国学生,暴露了这个有关“垃圾桶”的两国社会文化差异问题。报道说,首尔明洞和东大门的邮筒因为中国游客扔的垃圾肮脏不堪,乐天百货店前的邮筒每周能清出10升垃圾,东大门平和市场入口处的邮筒每周能清出2升至3升垃圾。

《朝鲜日报》报道称,1月6日,位于明洞的首尔中央邮局邮递室室长金学成打开邮筒,烟头、橘子皮、竹签以及中国人喜欢吃的南瓜子皮哗啦啦地撒了出来。金学成调侃说:“只要打开这里的邮筒,就能知道明洞有做什么生意的摊贩。”

邮筒“躺枪”两个原因

韩国邮筒被误当成垃圾桶的原因可能



如今韩国的邮筒上用中文注明:这不是一个垃圾桶。 杨成

是,一来韩国街头没有垃圾桶,二来语言不通导致游客误解。据了解,韩国从上世纪80年代中期就取消了街头垃圾桶,但绝大多数中国人并不清楚这点。韩国人逛街时有垃圾了,要么交给购物地点的商贩,要么自己想法子带走处理。而中国人不明情况,有的就错把邮筒当垃圾桶。

韩国网友自我反省

这次《朝鲜日报》的报道也引发了韩国网友的议论,有对中国游客的不满,也有对韩国大城市的反省。网友“郑方儒”说,大城市没有垃圾桶本身就是问题,韩国人同样感到不方便,甚至直接往街上扔垃圾。网友“金基范”认为,旅行社并没有为中国游客准备垃圾袋等解决方案的意识,有关部门应尽快寻找对策,这才是韩国成为观光大国的正确道路。

面对韩国公民的反省,中国游客是不是也该反省一下?了解所在国的习惯,找对垃圾桶再扔垃圾的小改变或许是文明的一大步。而这一点文明,在国内也一样重要。(新华)

两名中国商人在蒙古国遇害

新华社乌兰巴托1月13日电(记者王宁)中国驻蒙古国大使馆13日证实,两名中国公民11日晚在蒙古国首都乌兰巴托遇害。

据大使馆介绍,11日晚,两名中国男性公民遭遇入室抢劫并被杀害,目前4名犯罪嫌疑人已被全部抓获。警方初步判定案件性质为图财害命。受害人来自中国内蒙古自治区,多年往来蒙古国做生意。

中国驻蒙古国大使馆已向蒙方提出严正交涉,要求蒙方从速破案,依法严惩凶手,并要求蒙方采取有力措施,保护在蒙中资企业及机构和公民的生命财产安全和合法权益。

印度假酒中毒事故致至少27人死亡 100多人送医

本报讯 1月13日,印度北方邦的官员称,该邦有至少27人因喝下毒酒身亡,100多人送医治疗,伤者中有的已失明。

事故发生在北方邦首府勒克瑙附近的两个村庄。1月11日晚,大部分受害者聚集观看一场板球比赛,现场有200余人。

目前,印度警方已逮捕一名兜售假酒的人,北方邦政府也对一些当地失职官员实行了停职处分。

收治病人的医院医生称,病人的症状显示,他们服用的是甲醇。(中新)

华盛顿地铁站冒烟 致1死84伤



当地时间1月12日下午,美国华盛顿市中心朗方广场地铁站突然浓烟弥漫,烟雾吞没地铁40分钟,造成1人死亡。图为事故现场。

华盛顿都会区交通局一名发言人表示,事故发生时正值下班高峰,地铁站里浓烟弥漫。由于事发突然,导致人群疏散工作进展不畅。事故导致1名女性死亡,84人受伤。目前,美国国家运输安全委员会已介入调查。(中新)

好药不在药店 而在菜市场

舌尖吃菜吃出好心脏

每家可领2本,仅限3天,发完为止

400-8080-655、400-8080-655

● 不用医生提醒,冠心病、脑中风、高血压等心脑血管疾病患者都在自我控制饮食,对许多食材都是忌口的。

● 因为害怕疾病恶化,他们不敢吃不敢喝,他们只敢吃药!

● 人是自然的灵性生命体,其实我们忽视了最天然的药物!老祖宗用的中药都来自天然,很多食材就是最好的药材。

“这是一本堪称心脑血管病的活《辞海》,你的一切病症、疑问都能在书中找到答案!”

2012年以来,集合了冠心病、心绞痛、脑中风、高血压等心脑血管疾病解决方案的《吃菜养心》一书,发行量超过了100万册。

书中讲到:好药就在菜市场,不在药店!科学吃菜就可治疗高血压、心脏病、脑中风、脑血

栓、脑梗死!

● 2012年度最受读者欢迎的健康读本! 2013年度健康类第一畅销书! 2014年5月亚马逊图书销售冠军!

● 简便易学,无论你的病症有多严重,无论你治疗失败了多少次,吃菜疗法都会让你有意外惊喜。

● 喜欢动手的读者,还可以根据书中的提示,制作蔬菜胶丸,随身携带,无毒无害,轻松对付高血压、心脏病、脑中风、脑血栓、脑梗死!

● 两年前看了此书,并照法施行的数十万心脑血管疾病患者,97%因此受益!

家里如果有人患高血压、冠心病、脑中风,不想再花冤枉钱,赶快拨打电话,领取这本心脑血管疾病免费指导书!不用你出门,不要你一分钱,每家可领两本,来电就送!(如有人收钱,请举报)

专治失眠 抑郁 精神分裂

金盾医院(原武警医院)有从事临床工作40多年、经验丰富的专家李主任亲诊,采用的中西医疗法“微粉技术”,对精神刺激引起的:失眠、抑郁、多梦、入睡困难、早醒、烦躁焦虑、情绪低落、记忆力减退、头痛、头晕、耳鸣、悲观失望、精神疲劳、工作效率下降、恐惧、精神分裂、更年期综合征等达到有效治疗。轻者1-3天,重者3-5天即可让你每个夜晚睡得香甜,见效快,不易复发。

平顶山金盾医院(原武警医院) 健康热线 7199835
院址:平顶山市建设路与凌云路交叉口往南100米

医药保健 本栏刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线:15037574888

“椎间盘突出”遇良方绝处逢生

颈、腰椎间盘突出是现代高发病,正日益严重地危害着上班族和中老年人的健康,很多患者,方法用遍,不见好转,面对日渐加重的病情不知所措。

国务院特补专家湖南籍教授陈锦云1982年开始受命从事椎间盘突出课题研究,偶然从脑血栓治疗中受到启发,把椎间盘突出当作骨血栓来对待,成功研制出“透骨祛痛贴”,独创破血清淤,中医反治,几乎百发百中,很多患者用后一夜腿不麻、不胀、不痛,能翻身下床,贴到十盒,基本恢复行走能力,很多重症患者早上被人背着来治疗,晚上不用搀扶

自己就能走回去。

陈氏透骨祛痛贴特别适用于颈、腰椎间盘突出、膨出,椎管狭窄,椎体滑脱,骨质增生等顽症,尤其是脚踩棉花,不能正常行走,穿衣拿筷费劲,头晕头痛恶心,卧床不起,医生已建议手术者,不怕病重,越病重效果越快,很多患者反映花数万元用其他方法治疗不如陈氏透骨祛痛贴几百元有效。

咨询电话:0375-7092585
服务地址:平顶山市矿工路中段市一高向西100米路南 惠民大药房